# 約SJ東海銀赫齊健身

# 東坡張

香港文匯報訊 (記者植植)台 灣藝人汪東城(大 東)日前親赴韓國 領亞洲區 2015 年 度藝人獎,大東 是繼林志玲、言 承旭和吳尊之 後,獲頒韓國亞 洲時尚大賞的亞 洲區年度藝人獎 的兩岸三地代 表,為華人爭光 認眞威。會場 上,大東見到健 身 好 友 Super Junior的東海和銀 赫,即相約他們 一起健身!



■汪東城和 Super Junior的東海及銀赫合照。

**工**和陳小春合作拍攝電影的大東,只安排了短短一天 :想他多點休息,安排早上的私人飛機出發,但結 果起飛前因電腦有誤延遲飛行。最後大東還是要改搭民 航機趕到首爾,但也因此延遲了抵韓時間,錯過了走紅

大東在現場遇到他的健身好友SJ東海和銀赫,也有遇 見青春性感的 SISTAR, SJD&E、Boyfriend 及多位身高 過人的世界未來模特之星,還有從機場就苦等他直追到 奧林匹克會場的粉絲們,韓國粉絲們的熱情與獎項的鼓 勵,讓大東再再肯定此首爾行是十分值得的。

### 為Line設計貼圖

本月24日是世界幽默日,除了是得獎的日子,擁有 美術繪畫能力的汪東城更榮獲 Line 的邀請設計貼圖, 花了半年的時間,用自創的潮牌「MJO」的機器人為 主題,用電腦繪圖設計出40多款的原創貼圖,喜愛歡 樂氣氛的大東特意選擇在世界幽默日這天分享他創作 的貼圖。在日本已有多位藝人像是演員淺野忠信、田 邊誠一、彩虹樂團主唱 Hyde 等,都創作了自己的 LINE原創貼圖,而汪東城的JO ROBOT則成為台灣第 一位在 Line 上推出原創貼圖的藝人,細膩筆觸讓人發 現他演藝工作以外的才華!



莫文蔚為櫻唇留下印記

為了增加拍攝的動感元素,創作單位找來一隻白色鸚鵡作特別嘉賓, 令 Karen 非常興奮,不斷逗牠玩耍。雖然,鸚鵡乖乖地站在 Karen 的香 肩上,卻被她頭巾的紅唇印花所吸引,還調皮地啄了數下,令一臉認真 投入拍照的她啼笑皆非。Karen笑説:「剛才這隻鸚鵡啄塊頭巾,我一 邊保持拍照的樣子,另一邊要控制着牠,後來更看上我的嘴唇,想直接 錫過來!不過,牠令我笑得更燦爛,流露出自然開心的表情。」





■夏韶聲不敢看自 己30多年前的首張 黑膠碟。

香港文匯報訊 (記者李思穎)夏 韶聲、何雁詩、連 詩雅、鄭俊弘、林 奕匡昨日為港台 「香港電台國際流 行音樂大獎」擔任 頒獎嘉賓,其間主 持人展示夏韶聲於 1979年推出的首張 黑膠碟出來,直把 當事人夏韶聲嚇得

用手遮眼,不想目睹。夏韶聲笑指這張碟 可以放在家中「辟邪」,真的慘不忍睹 當年自己都接受不到這個第一版的封面 後來便推出第二版。夏韶聲曾經收藏不少 黑膠唱片,最後把三百多隻黑膠碟送了給 廖碧兒,他笑説:「鬼叫我是她的哎吔舅 父咩,而且家中也沒地方擺放,所以便送

了給她,她説幫我保管住先。不過我就有抽起自己 的黑膠碟保存下來,以我所知,我94年推出的《酸 雨》,現時每隻炒到5千5百元,我共有3隻,都有 萬幾元收入,其實黑膠碟市場沒有衰落過,全靠一 班Hi-Fi 發燒友,好似我《諳2》都出過玻璃碟,每 張賣萬多元,去年在Hi-Fi展一日賣光,共出了20 多張,所以黑膠碟仍存在樂觀市場。」

## 何雁詩戥劉威煌開心

何雁詩對於同屆參加《超級巨聲》的劉威煌指離開無 綫後工作量大增,對此,何雁詩認為每個人在無綫都 不同,視乎是否夾得到,自己在無綫發展得不錯, 不過對方找到適合公司都替他開心。説到跟她同公 司的女歌手尚有吳若希、鍾嘉欣,會否怕分薄資源 呢?她笑言大家不同類型,「她們很高,我咁矮,自問 不是走她們長腿女神的路線,希望我以爽朗性格同短腿 行一條自己的路。」

同場的連詩雅近日愛聽外語和韓文歌,她表示 很喜歡BIGBANG和2NE1,因覺2NE1又唱又跳 很好看,所以她近日都努力學跳舞,又會邊跑步 邊唱歌來練氣,遲些更會去打拳,做好體能配合 來裝備自己。



香港文匯報訊 《殺破狼II》將於6月18日於香港上映,雙先導海報曝 光!談及吳京的角色,本片導演鄭保瑞介紹,作為英雄角色出場的吳 京,不僅要精心計劃如何挑出犯罪集團的魔爪,還要迎戰各路高手。 「吳京演的警探,在片中受了不少折磨。他被犯罪集團關押在非法監獄 裡面,更遭受犯罪集團嚴刑拷打……」。吳京在內地被稱為「拚命三 郎」,今次亦交足功課,在戲中將動作戲份效果發揮到最佳,每一個動 作都要求非常精細。吳京突破以往的打法,更鋭意改變,甚至乎嘗試捱 打。「為了保證效果,其中一個鏡頭被別人踢中三腳,一場就拍了十六 次,總共中了四十八腳,大概那幕戲中了五百腳!|

香港文匯報訊 《蜀山戰紀之劍俠傳奇》日前 在橫店舉行首場發布會,陳偉霆、趙麗穎、吳奇 隆、吳華新 (Sunny) 、文詠珊、樊少皇等主創 人員集結亮相,上演一場別具一格的新穎T台 秀。 飾演九毒神君的 Sunny 身着披風,手執蛇 頭兵器,微煙熏眼妝,透出邪魅不羈的眼神,將 九毒之「邪」淋漓盡現,更帶出獨特古裝搖滾 風,讓人印象深刻。

談及此番與吳奇隆二度合作,兩人在劇中有大怪吳奇隆能從以前紅到如今。



合作。

托到主位, Sunny稱讚正是這種精彩又恰到好處的表演態度,難

# ·鐘快閃避談家事

報訊台灣

藝人周杰倫

(周董) 日

前宣布將為

人父,昨日

周董首度在



■周杰倫在熱音活動中與學生開 心合照

中央社 相,吸引大 批傳媒採訪。不過周董拒絕媒體訪問,全程只露 臉12分鐘,之後即快閃走人。

周董昨天出席原創音樂大賽記招,以過來人的 經驗,提醒年輕人選擇搭檔很重要,若是樂團演 出,不要搶着出頭,應彼此互補,注重音樂表現

香港文匯 的和協性。周董説:「找的 partner 很重要,就 是你創作出的音樂你要去表達出來,你可能會覺 得你的音域不夠高或不夠低,所以你可以找個很 會唱的朋友,我覺得找一個會唱的人,真的是差 別蠻大的;那因為很多組團表演嘛,有些他的電 結他彈得很突出,千萬不要搶過風采,真的要互 補,你找到很棒的partner很重要。」

> 為怕搶去活動焦點,周董不接受訪問,但此舉 反而引來媒體一陣追逐,周董還一度被迫躲到廁 所,場面混亂。記者問他當爸心情,周董並沒回 應,至於太太昆凌懷的是男還是女的,他大賣關 子道:「給大家驚喜,到時就知道。」另外,近 日有報道指昆凌的爸爸與繼母正在辦離婚,對 此,周董也拒絕回應





■汪東城在韓國拍照留念

明珠台去年播放由美國廣播公司製作的《醜聞》 口碑載道,今年繼續落足重本,購入《醜聞》監製 Shonda Rhimes一手打造的《法網危情》,同樣以 黑人女星擔任主角,將律政劇融入驚慄懸疑元素, 新劇將於本周四播出,令人引頸以待!

《法網危情》的主角 Annalise Keating 是知名刑 事案件辯護律師,也是美國費城一間大學的法律 系講師,負責教授學生如何為殺人犯開脱罪名。 Annalise 為人冷酷無情,為求幫疑犯脱罪不擇手 段。首集講述她親自挑選四名優秀法律系學生到 自己的事務所實習,包括天真可愛的鄰家男孩 Wes Gibbins (ALFRED ENOCH) 、自信而有野 心的 Michaela Pratt (AJA NAOMI KING) 、久經 世故的 Connor Walsh (JACK FALAHEE) ,以及 沉靜敏感的 Laurel Castillo(KARLA SOUZA)。 一眾學生為了得到教授的青睞,勾心鬥角,爾虞 我詐,以為可以就此青雲直上,怎料一宗謀殺案 徹底改變眾人命運。Annalise 發現女死者竟與自己 的丈夫有染,而兇手更和她親手挑選的實習助手 有密切關係。背叛、陰謀、謊言、詭計層層交 織,將眾人捲入漩渦,無法脱身。《法網危情》 的演員陣容來頭不少,由實力派女星 Viola Davis

飾演法律系教授 Annalise,她於 2011 年憑着《寫出友共鳴》 (The Help) 一片的精湛演技榮獲奧斯卡最佳女主角提名。 幾名飾演法律系學生的演員也成功演活鮮明個性,包括英國 新星ALFRED ENOCH,他曾在風靡全球的魔法電影系列中 飾演 Dean Thomas 一角。《法網危情》剛於美國播放完畢, 連美國前總統克林頓也是劇迷, 明珠台緊貼美國播映期播 放,觀眾不容錯過!

全新律政美劇 《法網危情》將 在4月30日(星期四)於明珠台隆 重首播,現無綫明珠台送出劇集限 量版大狀扭計骰10份予文匯報讀 者。有興趣的朋友請剪下文匯報印 花,連同貼上\$3郵票兼註明「《法網 危情》大狀扭計骰」的回郵信封,寄往香

量有限,先到先得,送完即止。

